

**A Magyar Sí Szövetség Elnökségének
írásbeli határozata
2020. március 9.**

Előzmény:

A Főtitkár 2020. március 10-én, 22:12 perckor soron kívüli tájékoztatást kért Magyarország, Külgazdasági és Külügyminisztériumától (KKM) a koronavírus Európában terjedő aktuális helyzetéről és a tagállamok esetleges óvintézkedési szándékairól.

A 2020. március 10-én, 23:00 órakor kapott információk alapján a koronavírus terjedése a KKM jelenlegi ismeretei szerint meglehetősen kiszámíthatatlan, s a fertőzési helyzet országról országra, napról napra vagy akár óráról órára változhat.

Az Operatív Törzs a 2020. március 8-án délutáni tájékoztatójában arra kérte az oktatási intézményeket, hogy halasszák az iskolai kirándulásokat és ne utazzanak külföldre. Tekintettel arra, hogy az MSÍSZ és az MSÍSZ tagjai által szervezett versenyeken, edzőtáborokban utazáson iskoláskorú gyermekek is nagy számban vesznek részt, ezért különösen fontosnak tartják az utazások alapos megfontolását.

A járvány esetleges további fennállása, eszkalálódása kapcsán nem zárják ki a külföldi hatóság által történő karantén elrendelését, akár a szálláshelyként szolgáló szállodában, ami a minimum 14 napos elzárással rendkívül kellemetlen helyzetbe hozhatja az utazásban résztvevőket, nem is beszélve arról, hogy az ilyenkor felmerülő extra költségek is az utazókat terhelhetik.

8 /2020. sz. Határozat (2020. március 11.)

Az Elnökség Magyarország, Külgazdasági és Külügyminisztériumának, Konzuli Szolgálatától kapott tájékoztatása alapján - a koronavírus terjedésével kapcsolatosan felmerülő kiszámíthatatlan kockázatok és ezek hatásainak elkerülése érdekében – 2020. március 11-től 24-ig terjedő időszakra az alábbi intézkedéseket hozza:

- felfüggeszti a külföldi utazással járó szövetségi szakmai programok folytatását (serdülő, ifjúsági, felnőtt),
- az MSÍSZ-hez leigazolt versenyzőket nem nevezi be külföldi versenyekre.

A fentiekben túlmenően lemondani javasolja a tagjai által megszervezésre kerülő külföldi sporteseményeket is.